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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č. 08        dne 15.04.2024             OISM082408R 

 

Informace o zaslané žádosti společnosti ACARA PRAHA, s. r. o.  
 

Důvodová zpráva 

Město Milevsko je vlastníkem výše uvedených pozemkových parcel. Dne 10.04.2024 byla doručena 
žádost spol. ACARA PRAHA, s. r. o., IČO 25793055, se sídlem U trati 3240/44, 100 00 Praha 10 (dále 
„žadatel“), o prodej částí těchto pozemků. Jedná se o pozemky nacházející se v lokalitě 
Podnikatelského parku – severní část. 

Žadatel předložil žádost jako předběžnou, neboť v tuto chvíli není známá cena, jsou objednané 
znalecké posudky a současně Ministerstvo financí nově schválilo aktualizaci č. 3. programu Smart Parks 
for the Future, kdy byla vyjmuta podmínka nemožnosti realizace podnikatelského parku na I. a II. třídě 
ochrany ZPF. V případě schválení podání žádosti o tuto dotaci, by byla vybudována komunikace.  

Dle sdělení ORR – územního plánování jsou severní části požadovaných pozemků a téměř celý pozemek 
parc. č. 372 dle platného ÚP Milevsko mimo zastavěné i zastavitelné území v ploše s funkčním využitím 
NS – plochy smíšené nezastavěného území. Zároveň je v tomto místě vymezen koridor dopravní 
infrastruktury pro umístění přeložky silnice II/105. V místě překryvu koridoru dopravní infrastruktury 
s plochami s rozdílným způsobem využití (stávajících nebo navrhovaných) platí, že do doby započetí 
užívání dokončené stavby, pro níž je koridor vymezen, nelze umisťovat takové stavby či záměry, které 
by znemožnily nebo ztížily realizaci stavby, pro níž je koridor vymezen – viz zeleno-šedá šrafa.  

Jižní části pozemků, o které projevil žadatel zájem jsou o výměře cca 2,3 ha a dle územního plánu 
se jedná o plochy: 
v zastavitelném území v ploše s funkčním VL – plochy výroby a skladování – lehký průmysl.  
Zároveň jsou přes pozemky vedeny některé inženýrské sítě. (vedení VN včetně ochranného pásma, 
vodovod, kanalizace) – viz šedo-bílá šrafa.  
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Jméno zpracovatele, datum vyhotovení: Kateřina Schorníková, 12.04.2024 


